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Primelco QuickConnectTouchpanel PC  
  QCT-Series 

           

Primelco entwickelte eine Touchpanel-Serie optimiert für Anwendungen in der 
Gebäudeautomatisation. Ihre Vorteile: 

  

 Minimieren Sie Ihre Montagekosten: Schnelle, kostengünstige Montage an einer 
Standard Gr-1 Wanddose  
 

 Schaffen Sie Sicherheit: Keine sichtbaren Kabel oder zugängliche Schnittstellen! 
Verriegelbar: Dank QuickLock-Mechanismus vor Diebstahl geschützt. 
 

 Simpel: Keine zusätzliche Wandhalterung oder Unterputzdose notwendig. 
Wandbündige Montage. Demontierbar ohne Instandstellungsarbeiten! 
 

 Erweitern Sie Ihr System: In Grössen 7’’ und 10.1’’ mit Betriebssystem Linux, 
Windows10IoT und Android (FullyKiosk+) erhältlich!  
 

 Flexibel im Betrieb: Ob per PoE, 230VA oder DC betrieben entscheiden Sie selbst 
dank wechselbaren Wandadapter 
 

 Ready-to-use: Vorinstallierter und lizensierter Kiosk-Browser (FullyKiosk+) bei Android 
Betriebssystem ermöglicht schnelle und sichere Inbetriebnahme und 
Remotemanagement  
 

 Design: In der Schweiz entwickelt und produziert. Gehäuse aus vollem Aluminium, 
hochwertig und langlebig! 
 

 Service und Support in und aus der Schweiz 
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 Technical specification 

 7,0“ 10,1“ 
Housing Material Aluminum 

Color Black painted Trend9 

Weight Approx. 1.1 KG Approx. 1.3 KG 

Dimensions (LxHxW) 115 x 182 x 36 mm 163 x 241 x 36 mm 

Mounting Options Primelco Quick Connect Mounting system  

IP Grade Front IP54 / Back IP41 (wall mounted) 

Panel and Touch Display ratio 16:9 LCD-TFT  16:10 LCD-TFT 

Resolution 1024x600 1280x800 

Brightness typ. 400 nits (cd/m2) 400 nits (cd/m2) 

Contrast Ratio 800:1 800:1 

Backlight LED LED 

Viewing angle. 85/85 89/89 

Touchscreen Projected capacitive, Multi-touch  

Surface hardness Hard Coated 

Structure surface Matt, anti-glare 

RFID (Option) Standard n/a HF-RFID Mifare/Legic 

System Processor INTEL® E3930 dual-core (Optional E3940 quad-core, 8GB RAM,128GB 
eMMC) 

Supports OS Windows 10 IoT, Android 6.0 KIOSK Browser, Linux 

System Memory 1x LDDR4 on board 4GB (8GB on request) 

Storage 1x eMMC 64 GB (128GB on request) 

Ethernet 1GbE (PoE option available) 

Power Input 14 to 28VDC or PoE 802.3at (25W) depends on Quick Connect Adapter 

Power Consumption Approx. 12Watt,  
max. 15Watt 

Approx. 15Watt,  
max. 20Watt 

I/O Connectors n/a  

Environmental Usability Indoor 24/7 

Operating Temperature 0 to 40°C 

Storage Temperature -5 to 60 °C 

Operating Humidity 90% RH no dew condensation 

IP Grade Front IP54 / Back IP30 (wall mounted) 

Certification RoHS, CE (Conformity) 

Order Information 
(P/N) 

We refer to price list PRIcontrol-2 
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 Wie (ent)sichere ich ein QCT-Terminal:  
 

 Benützen Sie 2.5mm INBUS um Terminal mit der Wandhalterung zu sichern 
 - Uhrzeigersinn: entsperre Terminal 
 - Gegenuhrzeigersinn: sichere Terminal 
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Kiosk-Brower FullyKiosk+ 

 
Jedes QCT mit Betriebssystem Android hat die Vollversion FullyKiosk+ Browser vorinstalliert 
und lizensiert.  
Eine ausführliche Beschreibung der Funktionsweise finden Sie unter: 
    
  https://www.fully-kiosk.com/de/ 
 
Main features 

• Show websites 

• Lockdown or configure numerous web content features 

• Handle PDF, Videos and other contents 

• Universal Launcher 

• Customizable Toolbars and Appearance 

• Configurable browsing controls 

• Auto reload website 

• Configure your device 

• Screensaver 

• Kiosk Mode 

• Website Integration 

• Remote Admin 

• Daily Usage Statistics 

• Recover the app 
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Mechanische Zeichnung: 
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PC Primelco QuickConnectTouchpanel  
  Series - QCT 

           

Primelco a développé une série d'écrans tactiles optimisés pour des applications dans 
l'automatisation des bâtiments. Vos avantages : 

  

 Minimisez vos coûts de montage : montage rapide et peu coûteux sur une boîte 
murale standard Gr-1  

 

 Créez la sécurité : pas de câbles visibles ni d'interfaces accessibles ! Verrouillable : 
protégé contre le vol grâce au mécanisme QuickLock 
 

 Simple : pas besoin de support mural ou de boîte d'encastrement supplémentaire. 
Montage au ras du mur. Démontable sans travaux de remise en état 

 

 Élargissez votre système : disponible en tailles 7'' et 10.1'' avec système 
d'exploitation Linux, Windows10IoT et Android (FullyKiosk 

 

 Fonctionnement flexible : vous décidez vous-même si vous souhaitez l'utiliser en 
PoE, 230VA ou DC grâce à l'adaptateur mural interchangeable 

 

 Prêt à l'emploi : le navigateur de kiosque préinstallé et sous licence (FullyKiosk+) pour 
le système d'exploitation Android permet une mise en service et une gestion à distance 
rapides et sûres 

 

 Design : développé et produit en Suisse. Boîtier en aluminium plein, de haute qualité et 
durable 
 

 Service et assistance en et depuis la Suisse 
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 Caractéristiques techniques 

 7,0“ 10,1“ 
Boitier 
 

Matériau Aluminum 

Couleur Peinture noire Epoxy Trend9 

Poids Approx. 1.1 KG Approx. 1.3 KG 

Dimensions max. 
(LxHxP) [mm] 

115 x 182 x 36 mm 163 x 241 x 36 mm 

Options de montage Primelco système de montage rapide 

Indice de protection Face avant IP54 / Face arrière IP41 (montage mural) 

Écran tactile Rapport hauteur/largeur 16:9 LCD-TFT  16:10 LCD-TFT 

Résolution 1024x600 1280x800 

Luminosité [cd/m2] 400 nits 400 nits 

Rapport de contraste 800:1 800:1 

Rétro-éclairage LED LED 

Angle de vision 85/85 89/89 

Écran tactile Capacitif projeté, Multi-touch 

Dureté de la surface Revêtement dur 

Surface de la structure Mat, anti-reflet 

RFID (Option) Standard n/a HF-RFID Mifare/Legic 

Système Processeur INTEL® E3930 double coeur (En option E3940 quadruple cœur, 8GB 
RAM,128GB eMMC) 

Système d'exploitation Windows 10 IoT, Android 6.0 KIOSK Browser, Linux 

Mémoire vive 1x LDDR4 integrée 4GB (8GB sur demande) 

Capacité 1x eMMC 64 GB (128GB sur demande) 

Ethernet 1GbE (PoE possible en option) 

Alimentation 14 to 28VDC ou PoE 802.3at (25W) dépend de l'adaptateur de connexion 
rapide 

Consommation 
électrique 

Approx. 12Watt,  
max. 15Watt 

Approx. 15Watt,  
max. 20Watt 

Connecteurs 
Entrées/Sorties 

n/a  

Environmental Utilisation Intérieur 24/7 

Température 
d’utilisation 

0 à 40°C 

Temperature de 
stocage 

-5 à 60 °C 

Humidité en service  90% HR sans condensation 

Indice de protection Face avant IP54 / Face arrière IP30 (montage mural) 

Certification RoHS, CE (Conformité) 

Informations sur la 
commande (P/N) 

Se référer à la liste des prix PRIcontrol-II 
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 Comment (dé)verrouiller le terminal :  
 

 Utilisez le connecteur INBUS de 2,5 mm sur la face inférieure pour verrouiller le terminal sur 
l'adaptateur de montage mural. 
 Dans le sens des aiguilles d'une montre : déverrouiller le terminal 
 Dans le sens inverse des aiguilles d'une montre : verrouillage du terminal 
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Kiosque-Brower FullyKiosk+ 

 
Chaque version de QCT Android a un Brower FullyKiosk+ pré-installé et licencié.  
Une description complète de toutes les fonctionnalités est disponible sur le site : 
    
  https://www.fully-kiosk.com/de/ 
 
Caractéristiques principales : 

• Afficher les sites web 

• Verrouiller ou configurer de nombreuses fonctions de contenu web 

• Gestion des PDF, des vidéos et d'autres contenus 

• Lanceur universel 

• Barres d'outils et apparence personnalisables 

• Contrôles de navigation configurables 

• Rechargement automatique du site web 

• Statistiques d'utilisation quotidienne 

• Configurez votre appareil 

• Economiseur d'écran 

• Mode kiosque 

• Intégration d'un site web 

• Administration à distance 

• Récupérer l'application 

•  
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Dessins mécaniques : 

 

 
 
 
 


